
 

 
 

           

         

A határozat JOGERŐS: év: hó: nap: KÜJ: 10031
8786 

KTJ:  

Iktatószám: H-7964-20/2008. Hiv. szám:   Tárgy: Mosonmagyaróvár, 
Előadó: dr. Reiner Viktória/ 

Nagyné Rédei Judit 
Melléklet:   ALCUFER Kft. – 4783/18. hrsz.-

ú hulladékgyűjtő telephelyének 
előzetes vizsgálata 

 
H a t á r o z a t  

 
I. 

Az Észak-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség az ALCUFER 
Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (9023, Győr, Mészáros L. u. 13.) által benyújtott, 
Mosonmagyaróvár, Timföldgyári u. 1. sz., 4783/18 hrsz. alatti telephelyére vonatkozó előzetes 
vizsgálati dokumentációt elfogadja, az előzetes vizsgálati eljárást lezárja és megállapítja a 
következőket: 
 
1.) A vizsgált tevékenység adatai: 

 
A tevékenység végzésének helye:  
A hulladékkezelés helye: a Mosonmagyaróvár, Timföldgyári u. 1. szám. A telephelyen begyűjteni, 
előkezelni kívánt hulladékokat Mosonmagyaróvár városból és vonzáskörzetéből gyűjtik be. 
 
A tevékenység megnevezése: 
Hulladékkezelés – veszélyes és nem veszélyes hulladékok begyűjtése, előkezelése: P0206 (aprítás), 
P0207 (tömörítés, bálázás), P0208 (válogatás), P0299 (egyéb) – (TEÁOR 90.02-TEÁOR’08 38.21, 
38.22).   
 

2.) Az engedélyezési eljárás menete: 
 

A hatóság megállapítja, hogy a tervezett tevékenység végzése során nem feltételezhető jelentős 
környezeti hatás, ezért nem tartja indokoltnak környezeti hatásvizsgálat végzését. 
A hatóság megállapítja, hogy e tevékenység megkezdéséhez és végzéséhez az eljáró hatóságtól 
hulladékkezelési engedély beszerzése szükséges, illetve az üzemeltetőnek a környezeti 
zajkibocsátási határérték megállapítását kell kérni a Felügyelőségtől. 

 
II. 

 
Jelen határozat más hatóságok által kiadandó engedélyek beszerzése alól nem mentesít. 

 
III. 

 

ÉSZAK-DUNÁNTÚLI KÖRNYEZETVÉDELMI, 
TERMÉSZETVÉDELMI ÉS VÍZÜGYI FELÜGYELŐSÉG 
mint első fokú környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi hatóság 
9021 Győr, Árpád u. 28-32.                     Levélcím : 9002 Győr, Pf. 471. 
Internet: http://edktvf.zoldhatosag.hu             e-mail: eszakdunantuli@zoldhatosag.hu 
Telefon: Központi: 96/524-000, Ügyfélszolgálat: 96/524-001 Fax: 96/524-024 
Ügyfélfogadás az Ügyfélszolgálati Irodán:  Hétfő, Kedd, Szerda:  9-15 óráig, 
  Csütörtök:  9-16 óráig 
Beadványában ügyiratszámunkra szíveskedjék hivatkozni! 
 

http://edktvf.zoldhatosag.hu
mailto:eszakdunantuli@zoldhatosag.hu
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A határozat ellen a kézbesítésétől számított 15 napon belül az Országos Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőséghez címzett, de az elsőfokú hatóságnál két példányban 
benyújtandó fellebbezést lehet előterjeszteni. A fellebbezési illeték mértéke 125.000.- Ft. 

 
I n d o k o l á s 

 
Az ALCUFER Kft. (9023, Győr, Mészáros L. u. 13.) előzetes vizsgálati eljárásra vonatkozó 
kérelemmel fordult az Észak-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi 
Felügyelőséghez a Mosonmagyaróvár, Timföldgyári u. 1. sz. 4783/18. hrsz. alatti telephelyén történő 
veszélyes és nem veszélyes hulladékok begyűjtésére vonatkozóan. A Kft. a kérelemben foglaltak szerint 
a jelzett telephelyen évi 60.000 tonna mennyiségű hulladékot kíván begyűjteni. E tevékenység 
besorolható a 314/2005. (XII.25.) a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati 
engedélyezési eljárásról szóló Korm. rendelet 3. számú mellékletének 118. pontjába: fémhulladék 
gyűjtőhely fémfeldolgozással vagy újrahasznosításra történő előkészítéssel 5 t/nap kapacitástól, azaz 
előzetes vizsgálat köteles.  
A Kft. kérelméhez csatolta a Pannon-Connection Bt. által készített előzetes vizsgálati dokumentációt, 
amely a kiegészítéseivel együtt megfelel a 314/2005. (XII.25.) Korm. rendeletnek 4. számú 
mellékletében előírt tartalmi és formai követelményeknek.  
A hatóság az előzetes vizsgálati eljárást a  R. 3.§ - 5.§ szakaszai alapján folytatta le.   
 
Az eljárás során a hatóság a következőket állapította meg: 
A végezni kívánt tevékenység rövid ismertetése: 
 
A Kft. a Motim Zrt. tulajdonában lévő ingatlanon, bérleti jogviszony alapján 1 ha 7036 m2 nagyságú 
területen hulladékbegyűjtő és előkezelő telep kialakítását tervezi, amelynek keretében évi 56.000 tonna 
nem veszélyes és 4.000 tonna veszélyes hulladék begyűjtését kívánja végezni. Az ingatlanon a 
betonozott felület nagysága 10.000 m2, amelyből 8.000 m2 -t a hulladékok begyűjtésére kívánnak 
felhasználni.  
A telephely létesítményei (konténer épületek): iroda, öltöző és WC, pihenő és étkező, eszköztároló, 
raktár, veszélyes anyag tároló és veszélyes hulladék gyűjtő, ezen kívül palack tárolók, iszap- és olajfogó 
műtárgy. A beérkező és kiszállított hulladékokat 60 tonnás hídmérlegen tervezik mérlegelni.  
A telephelyen ipari termelő cégek, hulladékgyűjtők, kereskedők valamint a lakosság fém- és egyéb 
hasznosítható hulladékainak begyűjtése, hasznosításra történő előkészítése (darabolás, válogatás, 
osztályozás, bálázás, ollózás), majd átmeneti gyűjtést követően vasúti, illetve közúti kiszállítása 
történik. 
A kezelni kívánt nem veszélyes hulladékok mennyisége: 56000 tonna/év (ebből 43000 tonna 
fémhulladék), a kezelni kívánt veszélyes hulladékok mennyisége: 4000 tonna/év. 

Az alkalmazott technológia leírása 

Nem veszélyes hulladékok: 
A telephelyre kevert állapotban érkező hulladékot válogatják, hulladék fajtánként szelektálják. 
A nem adagolható méretű fémhulladékot adagolható méretűre darabolják – kohászati alapanyaggá 
készítik elő –, majd értékesítik.  
A színesfémhulladékok közül a fémolvasztásra alkalmasakat kiválogatják. A fahulladékok egy részét 
válogatás után darabolják, darálják. 
A műanyag hulladékokat válogatás után bálázva vagy darabos formában értékesítik. 
A papírhulladékot válogatás után bálázzák, majd értékesítik. Az üveghulladék válogatás után hazai 
hasznosítókhoz kerül. 
A használatból kivont járművek, alkatrészek, használatból kivont és kiselejtezett elektromos és 
elektronikai berendezések kéziszerszámokkal végzett bontásával, válogatásával elkülönítik a 
hasznosítható és nem hasznosítható összetevőket.  

Veszélyes hulladékok:  
A telephelyen veszélyes hulladékok begyűjtése történik. 
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A Kft. által végezni kívánt tevékenységgel kapcsolatosan az alábbiak állapíthatók meg: 
A telephely üzemeltetése természetvédelmi érdeket nem sért, védett természeti értéket nem veszélyeztet, 
nem károsít. Az érintett belterület nem védett, nem NATURA 2000, védelemre nem tervezett terület. 

A telephely vízellátása és a keletkező szennyvíz elvezetése a Motim Zrt. üzemi vízelosztó, illetve 
szennyvízcsatorna rendszerén az Aqua Szolgáltató Kft. által üzemeltetett közüzemi víz- és 
szennyvízhálózattal biztosított. A tevékenység során technológiai szennyvíz nem keletkezik, kommunális 
szennyvíz a szociális vízhasználatból és a konténerek takarításából adódik. Az ivóvízigény és a 
keletkező szennyvíz mennyisége várhatóan 12 m3/hó. 
A keletkező csapadékvizek elvezetésére és megtisztítására 3 db vasbeton műtárgyból álló iszap és 
olajleválasztó műtárgy áll rendelkezése, ahonnan a csapadékvizek a MOTIM Zrt. tulajdonában álló 
gyűjtőaknába, majd átemelő szivattyúval a zagykazettákra kerülnek. A burkolatlan felületre hulló 
csapadék a zöldterületeken elszikkad. 
A telephelyen a talajvíz szennyezettségének feltárására egy ponton került sor mintavételre. A vett minták 
vizsgálatát a Spectrum Labor Kkt. akkreditált laboratóriumában vizsgáltatták be, amely „B” 
szennyezettségi határértéket meghaladó koncentrációt mutatott ki nitrát (162 mg/l) és szulfát (255 mg/l) 
tekintetében. 
Az érintett terület szennyeződés érzékenységi besorolása a 219/2004 (VII. 21.) Korm. rendelet 2. számú 
melléklete alapján „1a” fokozottan érzékeny területnek minősül azonban a vízbázis kijelölése és 
diagnosztikai vizsgálata sem történt meg. 

A tervezett tevékenység megvalósításából jelentős környezeti zaj- és rezgéshatások nem származnak, a 
telephely környezetében a hatásterületen belül a 8/2002. (III.22.) KöM-EüM együttes rendeletben 
meghatározott zaj és rezgésterhelési határértékek teljesülnek.  
A létesítmény működéséhez kapcsolódó járműforgalom az igénybeveendő utakon a jelenlegi közlekedési 
zajterhelést nem befolyásolja. A forgalmi zaj változása 3 dB alatt van, a vonatkozó 284/2007. (X.29.) 
Korm. rendelet 7.§ szerinti hatásterület meghatározására, illetve kijelölésére nincs szükség.  
A tevékenység folytatását betonozott területen tervezik, amely részben csökkenti a sárfelhordást és az 
ezzel kapcsolatos diffúz porképződést is, részben lehetővé teszi a terület takarítását. 
A tevékenység folytatásához szükséges járműforgalom részben vasúton, részben meglévő közúti 
létesítményeken történik. A tevékenység, illetve közúti ki- és beszállítások volumene alapján csekély 
mértékben növeli a járműforgalmat és a közlekedési légszennyezést. 
A vágási, darabolási stb. műveletek – a már működő hasonló telephelyek ismeretében – nem okoznak 
környezetszennyezést. Bejelentés köteles nagyságrendű tüzelőberendezés (kazán), illetve légszennyező 
forrás telepítése az irodai, öltöző, stb. tevékenységhez nem szükséges. 

A tervezett tevékenység telepítése (tereprendezés, bejárati kapu építése, hídmérleg elhelyezése, 
konténerek elhelyezése) során építési-bontási hulladékok, csomagolási hulladékok és a munkagépek 
üzemeltetéséből, karbantartásából veszélyes hulladékok keletkeznek, melyek további kezelésnek 
megfelelő módon elkülönítve környezetszennyezést kizáró módon gyűjtenek, és annak kezelésére 
engedéllyel rendelkezőnek adnak át. 
Az átvett hulladékokon a fentiekben ismertetett hulladék-előkezelési munkafolyamatok során a 
haszonanyag mellett további kezelést igénylő veszélyes és nem veszélyes hulladékok keletkeznek. A 
keletkező hulladékok környezetszennyezést kizáró módon, a jogszabályi előírásoknak megfelelő 
gyűjtéséről gondoskodnak. 
A kezelési műveletek során keletkező hulladékokat azok kezelésére engedéllyel rendelkező belföldi, 
ólomakkumulátor esetében export engedéllyel rendelkező partneren keresztül külföldi 
hulladékkezelőknek adják át.  
A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. § és 4. számú melléklete szerinti előzetes vizsgálati eljárásban 
a hulladék begyűjtési, előkezelési tevékenység végzésével kapcsolatos környezetvédelmi jellegű kizáró 
ok nem merült fel, természetvédelmi érdeket nem sért, illetve nem feltételezhető olyan jelentős környezeti 
hatás, amely miatt környezeti hatásvizsgálatra lenne szükség.  
A hatóság a R. 3. § (3) és (4) bekezdéseiben foglaltaknak megfelelően közleményt tett közzé, melyre 
sem a telepítés helye szerinti, sem az érintett önkormányzat, valamint azok lakossága részéről nem 
érkezett észrevétel. 
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A hatóság a R. 4. § (1) bekezdése értelmében az előzetes vizsgálati dokumentáció megküldésével 
megkereste az eljárásban hatáskörrel rendelkező szakhatóságokat.  
 
Az ÁNTSZ Nyugat-dunántúli Regionális Intézete a 4602-2/2008., a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal 
Soproni Irodája a 410/4574/1/2008., a Mosonmagyaróvári Körzeti Földhivatal 10.269/2008., a Győr-
Moson-Sopron megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága 
17.2/4437-1/2008., Mosonmagyaróvár Jogú Város Jegyzője mint kiemelt építéshatóság 23389-4/2008. 
számú állásfoglalása alapján nem emelt kifogást a dokumentáció elfogadása ellen. 
 
A hatóság a R. 4.§ (2) bekezdése alapján tárgyalásra hívta meg az érintetteket, amelyen az ALCUFER 
Kft. részéről Csiszár Tamás, a Pannon-Connection Bt. részéről Rovács Gábor vett részt, az eljárásban 
közreműködő szakhatóságok nem jelentek meg. 
 
A Felügyelőség az előzetes vizsgálatról készített dokumentáció és a hiánypótlási felhívást követően 
benyújtott kiegészítés alapján megállapította, hogy a Mosonmagyaróvár 4783/18. hrsz. alatti 
telephelyen tervezett a hulladékbegyűjtési tevékenység a környezetre jelentős hatást feltételezhetően nem 
gyakorol, a következők miatt: 

- A tervezett tevékenység vízgazdálkodási és vízminőség-védelmi érdeket nem sért. 
- Balesetből, üzemzavarból származó rendkívüli esemény nem valószínűsíthető.  
- A tervezett tevékenység levegővédelmi és zajvédelmi szempontból nem gyakorol a környezetre 

jelentős hatást.  
- A természet-és tájvédelmi értékek sérülésének valószínűsége alacsony. A terület nem 
országosan védett és nem Natura 2000 terület. 

 
A hatóság megállapítja továbbá, hogy a hulladékkezelési tevékenység megkezdéséhez és végzéséhez 
hulladékkezelési engedélyt kell szerezni, illetve az üzemeltetőnek a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 
10. § alapján környezeti zajkibocsátási határérték megállapítását kell kérni a Felügyelőségtől, valamint 
a tevékenység folytatásához szükséges esetleges új létesítményekre a 37/2007. (XII.13.) ÖTM rendelet 
szerinti építési engedélyezési eljárást kell lefolytatni, mely eljárásba Felügyelőségünket szakhatóságként 
be kell vonni.  
 
Levegővédelmi övezet kijelölése a 21/2001. (II.14.) Korm rendelet 2. sz. melléklete figyelembevételével 
nem szükséges. 
 
A fentiek alapján a Felügyelőség környezetvédelmi hatásvizsgálat elvégzését nem tartotta indokoltnak, 
ezért a R.5.§ dc) pontjában foglaltaknak megfelelően a rendelkező részben foglaltak szerint határozott. 
 
A környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi hatóság által nem ismert tények, adatok alapján a 
tevékenység végzéséhez további hatósági engedélyek is szükségesek lehetnek. 
 
A hatóság hatásköre a fenti jogszabályokon alapul, illetékességét a 29/2004. (XII. 25.) KöM rendelet 1. 
számú melléklet A.) pontja alapozza meg.  
 
A határozattal szembeni fellebbezési jogot a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános 
szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 98.§ (1) és 99.§(1) bekezdései biztosítják, a fellebbezési 
illeték mértékéről a módosított 33/2005.(XII. 27.) KvVM rendelet 2.§. (4) bek. rendelkezik. 
 
Győr, 2008. augusztus 26. 
 
 
 dr. Hajdu Klára s.k. 
 hatósági igazgatóhelyettes 
 


